



Mestna občina  
Ljubljana

**Četrtna skupnost Rudnik**

Pot k ribniku 20  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 428 03 45  
faks: 01 427 33 07  
mol.rudnik@ljubljana.si  
www.ljubljana.si

Številka: 900-173/2017-4  
V Ljubljani, dne 7. 9. 2017

## ZAPISNIK

**9. izredne seje Sveta ČS Rudnik, Mestne občine Ljubljana, ki je potekala v SREDO, 7. junija 2017, od 17. ure naprej na sedežu ČS Rudnik, Pot k ribniku 20, Ljubljana.**

9. izredno sejo Sveta Četrtna skupnosti Rudnik je na podlagi 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana sklicala in vodila predsednica sveta Katarina Juvanc Šinkovec.

Ugotovila je, da je od 15-ih članov sveta na seji navzočih 10 članov, kar pomeni, da je bil svet sklepčen in je lahko pričel z delom.

NAVZOČI ČLANI SVETA: Peter Bartol, Katarina Juvanc Šinkovec, Pavel Klavs, Robert Okorn, Vladimir Glažar, mag. Andreja Troppan, Andreja Vrtačnik Kremžar, Anica Žličar, Maja Rus in Marjan Jernej Virant

ODSOTNI ČLANI SVETA: Ljubo Baša – opr., Anton Grošelj – opr., Aleksander Rozman ml. – opr., Nada Verbič – opr., Jerneja Končan Babič

OSTALI NAVZOČI: Dejan Crnek – podžupan MOL, Iztok Vatovec – višji svetovalec na Odseku za promet, OGDPMU MOL, Simona Križanec – koordinator VII/1, SLS MU MOL

OSTALI ODSOTNI: Tatjana Šuklje – vodja Odseka za gospodarsko javno infrastrukturo, OGDPMU MOL, Kristina Zgonec – koordinator VI, SLS MU MOL

Seja je bila sklicana z naslednjim dnevnim redom:

01. Odprte pobude na ČS Rudnik
02. Razno

Predsedujoča je vse prisotne lepo pozdravila ter se zahvalila podžupanu MOL, g. Crneku, in g. Vatovcu iz Odseka za promet (OGDPMU MOL) za njuno prisotnost na sklicani seji.

G. Vatovcu je sporočila stališče Sveta ČS Rudnik glede dela in sodelovanja ČS z OGDPMU MOL v zadnjem letu in pol. Člani sveta razumejo, da so se na omenjenem oddelku v zadnjem času vršile številne spremembe in kadrovske menjave, vendar pa to ne opravičuje dejstva, da je na odgovore iz tabele odprtih pobud ČS Rudnik čakala več kot eno leto. Odgovori pristojnega oddelka in odsekov so mnogokrat premalo strokovni, nepopolni, brez dodatnih obrazložitvev in točnih terminskih načrtov za izvedbo projektov v prihodnosti. Nad neceļovitostjo in nekorektnostjo odgovorov se pritožujejo tudi številni občani, katere najbolj moti prepočasna odzivnost oddelka.

Tudi g. Klavs je, kot bivši načelnik OGDG MU MOL ter zdajšnji predsednik Odbora za prometno infrastrukturo, gospodarske dejavnosti in urbanizem ČS Rudnik, prisotnim izrazil svoje razočaranje nad delom in sodelovanjem OGDG MU MOL s ČS.

G. Vatovec je pojasnil, da se ga. Šuklje, vodja Odseka za gospodarsko javno infrastrukturo MOL, seje ne bo udeležila, vendar ji bo osebno prenesel vse sprejete dogovore.

Predsedujoča je nato predlagala skupni pregled tabele odprtih pobud na območju ČS Rudnik.

## AD 1 Odprte pobude na ČS Rudnik

- Pobuda za sanacijo problemov s prometnimi površinami na Dolenski cesti 19, 21, 23 Ljubljana  
Predsedujoča je na prejeti odgovor s strani OGDG MOL poudarila, da je sanacija tako pločnika kot tudi globokih razpok v opornem zidu nujo potrebna. Nevarnost, da pride do smrtne nesreče, je tukaj namreč zelo velika. V preteklosti je že bil dogovorjen terenski ogled z go. Polono Artač in nato izvedba sanacije, vendar ogled takrat z OGDG MOL ni bil izveden. Zadeva je njuna, zato Svet ČS Rudnik poziva Odsek za gospodarsko javno infrastrukturo MOL, da k reševanju zadeve pristopi resno, hitro in učinkovito v najkrajšem možnem času.
- Pobuda za ureditev pešpoti in kolesarske steze od ceste Ob Dolenjski železnici do Lorenzove ulice  
G. Vatovec je pojasnil, da so na oddelku ponudbo že pridobili in na ORN MOL poslali predlog za odkup zemljišča oz. na nekaterih deli ureditev služnosti. Nato se bo pot lahko uredila.  
G. Klavs je pripomnil, da je projekt že narejen, saj so si ga na zadnjem sestanku že ogledali pri podžupanu MOL, prof. Koželju. Svet ČS Rudnik je OGDG MOL ponovno pozval h čim hitrejši izvedbi.
- Pobuda za ureditev prometne signalizacije na poti Lipe-Brest  
G. Vatovec je pojasnil, da je bila zadeva že posredovana na LPT, ureditev pa je predvidena v mesecu juniju. Predsedujoča je na to odgovorila, da je odgovor zelo nenatančen in zato neprimeren. Svet ČS Rudnik OGDG MOL poziva, da na ČS Rudnik sporočijo točen rok izvedbe ter po zaključku izvedbe informacijo, da je bila zadeva izvedena.
- Pobuda za ureditev avtobusnega postajališča na Rakovniku  
G. Klavs je pojasnil, da je sestanek z Europlakatom potekal konec marca 2017. O zadevi je zelo dobro seznanjam tudi g. Skušek iz Odseka za promet MOL. Dogovorjeno je bilo, bo OGDG MOL določil točno lokacijo namestitve nadstrešnice na postaji ter pridobil potrebna soglasja, nato pa bo Europlakat zadevo tudi izvedel na terenu. Svet ČS Rudnik pričakuje, da se pristojni oddelek takega dogovora tudi drži.
- Čiščenje vodnih propustov na Poti spominov in tovarištva na območju križišča Jurčkove c. in Peruzzijske ul.  
Svet se s podanim odgovorom OGDG MOL ni strinjal. G. Klavs je poudaril, da gre za poplavno območje in čiščenje kanalov bi moralo imeti prednost, zato odgovor, da čiščenje vodnih propustov ni v načrtu, zaradi nezadostnih finančnih sredstev, ni sprejemljiv.  
Dogovorjeno je bilo, da pristojni oddelek zadevo umesti v plan del za leto 2018.

- Križišče Ižanska c./Orlova ul. – prenova glavne smeri in funkcionalnosti  
Predlog je podal dr. Juvanc že leta 2015, pristojni oddelek pa je takrat zagotovil, da je rekonstrukcija tega dela Ižanske ceste v planu. OGDPMOL v odgovoru predlaga sestanek na terenu. Svet ČS Rudnik je g. Vatovcu svetoval, da se za terenski ogled lahko dogovori s strokovno sodelavko na ČS.
- Pobuda za dokončanje ocevitev jarka meteorne vode na Peruzzijski ul.  
G. Klavs je prisotnim pojasnil, da vlagatelj pobude prosi za ocevitev jarka in ne vodotoka, zato mora zadevo urediti OGDPMOL in ne Direkcija za vode RS. Svet ČS Rudnik zato želi, da OGDPMOL ocevitev jarka meteorne vode na Peruzzijski ul. umesti v plan del za leto 2018.
- Pobuda za ureditev priključka izvoza iz AC na Betetovo cesto  
Pripravljen je že izvedbeni načrt projekta, ki ga je v pregled dobila tudi ČS Rudnik in podala svoje mnenje. OGDPMOL predlaga skupni sestanek, kar se Svetu ČS Rudnik ne zdi potrebno. ČS Rudnik se je do pripravljenega projekta že opredelila, potrebna je le še izvedba.
- Pobuda za korekcijo zoženega vozišča Dolenjske ceste na lokaciji v križišču Strelišča  
Vlagatelj pobude, g. Alojz Juvanc, je v pobudi opisal problematiko zožitve vozišča Dolenjske ceste na lokaciji v križišču Strelišče. Zožitev je posledica pomanjkljivega nadzora pri rekonstrukciji Dolenjske ceste pred cca. 20 leti. Povzroča, da se vozila na tej lokaciji umikajo od vozne linije, predvidene s projektom, in na tem območju ustvarjajo neenakomernost linije prometnega toka proti centru mesta. G. Juvanc je predlagal korekcijo, ki gradbeno ni zahtevna in je izvedljiva v zelo kratkem času. Na OGDPMOL so pripravili odgovor, da bodo pridobili ponudbo ter zadevo uvrstili v plan del za leto 2018.
- Pobuda za postavitve ležečih policajev na Jurčkovi cesti  
Iz OGDPMOL so podali odgovor, da na Jurčkovi poteka trasa LPP ter da je izveden enostranski pločnik za pešce, izvedba grbin pa trenutno ni v planu. Predsedujoča je g. Vatovcu sporočila, da se od pristojnega oddelka v prihodnje pričakuje, da v svojem odgovoru poda tudi strokovno obrazložitev, saj s takim odgovorom občan zagotovo ni zadovoljen.
- Ureditev križišča Orlova ul.-Ob dolenjski železnici pri prehodu čez železniško progo  
Glede na odgovor OGDPMOL, da so pristojni za to zadevo na Slovenskih železnicah, je g. Klavs, član Sveta ČS Rudnik, pojasnil, da je bil na Slovenske železnice že poslan dopis s prošnjo za zamaknitev voznega reda vlaka, kar pa ni bilo podprto. Glede zavarovanja nivojskih prehodov ter drugih možnih rešitev je bilo s strani ČS Rudnik že dogovorjeno in zaproseno za skupni sestanek z vsemi ključnimi akterji. Zato se OGDPMOL poziva, da skliče sestanek s Slovenskimi železnicami, Ministrstvom za infrastrukturo in ČS Rudnik k preučitvi in reševanju omenjene problematike. Na sestanek naj se povabi tudi ravnateljica OŠ Oskarja Kovačiča ter predstavnika Policijske postaje Vič.
- Pobuda za ureditev ceste ob železniški postaji Ljubljana – Rakovnik  
Pobuda je bila posredovana na pristojni oddelek s prošnjo za urgentno izdajo projektne dokumentacije na podlagi projektne zasnove dr. Juvanca. OGDPMOL je podal odgovor, da predlaga, da ČS organizira skupni sestanek z OGDPMOL in SŽ. Svet ČS Rudnik poziva pristojni OGDPMOL, da v zelenem terminu skliče sestanek na terenu, skupaj s ČS in Slovenskimi železnicami.
- Prošnja za pomoč pri razrešitvi problema s podtalno vodo na lokaciji Dolenjska cesta 188 B  
G. Virant je prisotnim pojasnil, da gre za privatno zadevo, zato za MOL ne bo več predmet nadaljnje obravnave.
- Pobuda za uskladitev semaforkega ciklusa na križišču Orlova-Dolenjska cesta  
OGDPMOL je v tabeli odprtih pobud odgovoril, da bodo odgovor na ČS Rudnik posredovali v mesecu juniju. G. Klavs je pripomnil, da je uskladitev semaforkega ciklusa zelo hitro

izvedljiva zadeva, zato je nepojmljivo, zakaj si pristojni oddelek za izvedbo takšne pobude vzame toliko časa.

- Pobude: - Parkirna problematika v Ulici borcev za severno mejo in Melikovi ul. (stara Galjevica)
  - Ureditev parkirnih mest na Ul. borcev za severno mejo
  - Pobuda za ureditev prometnega režima z zaprtjem ulic Ul. borcev za severno mejo – Melikova ul. ali postavitvev potopnih stebričkov
  - Pobuda za umiritev prometa na Melikovi ulici

V svojem odgovoru je OGDG MOL pojasnil, da je bil 25.5.2017 izveden terenski ogled problematike z županom MOL, na terenskem sestanku pa je bilo dogovorjeno, da OGDG MU MOL pripravi dve variantni rešitvi in sicer, da ulica ostane dvosmerna in drugo, da se uredi enosmerni promet. V drugem koraku pa ČS Rudnik povabi lastnike zemljišč ob desni strani Ulice borcev za severno mejo (v smeri od ulice Ob dolenski železnici), ki imajo urejene vrtove na zemljiščih, ki so v lasti MOL, na razgovor glede seznanitve s širitvijo ceste. Razgovor o ureditvi celotnega naselja Ul. borcev za severno mejo in Melikove ul. bo potekal pri županu MOL.

- Sprememba semaforiziranega križišča Peruzzijskega-Bettova v križišče ter semaforiziranega križišča Peruzzijskega-Jurčkova v križišče

OGDG MOL je v tabeli odprtih pobud odgovoril, da bodo odgovor na ČS Rudnik posredovali v mesecu juniju 2017. Predsedujoča je g. Vatovca opomnila, da je v zvezi s to pobudo ČS Rudnik odgovor s strani Odseka za promet že prejela 2.6.2017, vendar pa je bil odgovor zelo pomanjkljiv, zato v junijskem odgovoru pričakujejo dodatno obrazložitev.

- Pobudi: - Pobuda za namestitev prometnega ogledala in znaka za prepoved zavijanja desno na cesti Rudnik I
  - Novi prometni režim na Rudniku I

OGDG predlaga skupni terenski ogled lokacije za postavitvev ogledala ter postavitvev potrebnih znakov. Svet ČS Rudnik poziva OGDG MOL, da v zelenem terminu skliče sestanek na terenu.

- Ureditev odvodnjavanja – Rudnik III

OGDG MOL je odgovoril, da bi bilo potrebno urediti zacevitev potoka zaradi dostopa na parcelo. Zadevo so na oddelku evidentirali, čakajo pa še na ponudbo koncesionarja za ureditev. V zvezi s to zadevo bo pristojni oddelek obvestil tudi Direkcijo za vode in Inšpektorat za okolje in prostor, saj je bil izveden nedovoljen poseg - zasutje jarka po kateri teče potok.

G. Klavs je pojasnil, da je bil pred kratkim izveden terenski ogled, zadeva pa bo urejena predvidoma v mesecu septembru 2017.

- Ureditev pešpoti ob Galjevcu

OGDG MOL je v tabeli odprtih pobud odgovoril, da je potrebno urediti odkupe zemljišče oziroma ponekod pridobiti soglasja lastnikov parcel, da se uredi varna pot. G. Klavs je sporočil, da je po pogovoru s prof. Koželjem zadeva že v fazi urejanja. Svet ČS Rudnik je na seji g. Vatovcu sporočil, da mora podpisati oz. soglasja pridobiti pristojni oddelek in ne ČS.

- Ureditev zemljišča na Izanski cesti 46

G. Vatovec je pojasnil, da so vloga na OGDG MOL prejeli pred kratkim, tako da odgovor še pripravljajo.

- Ureditev avtobusnega postajališča Ilovica

Iz OGDG MOL so podali odgovor, da postavitvev avtobusne postaje ni predvidena. Predsedujoča je g. Vatovcu pojasnila, da gre za namestitev nadstreška na avtobusni postaji Ilovica v smeri proti centru Ljubljane. Za večino krajanov je to vstopna postaja, zato bi bil

nadstrešek na tem mestu veliko bolj koristen in primeren, kot pa na nasprotni strani cestišča, kjer je za večino stanovalcev izstopna postaja.

Na seji je bilo dogovorjeno, da bo OGDG MOL zadevo ponovno preučil in uredil.

- Pobuda za ureditev prehoda čez zeleni pas od železniškega prehoda do OŠ Oskarja Kovačiča ter ureditev dostopa do Botaničnega vrta

G. Vatovec je pojasnil, da so vlogo na OGDG MOL prejeli pred kratkim, predlagajo pa ogled na terenu skupaj s ČS Rudnik. Svet ČS Rudnik se s tem strinja, zato OGDG MOL poziva, da v zelenem terminu skliče sestanek na terenu.

Predsedujoča je g. Vatovca še opomnila na dve odprti pobudi, ki jih je OGDG MOL prejel v vednost, in sicer:

- Ureditev poti na mah  
Zadeva je trenutno v urejanju na ORN MOL.
- Vožnja kolesarjev po pešpoti na Golovcu  
OGDG MOL je v tabeli odprtih pobud odgovoril, da je v skladu z veljavnim odlokom o določitvi PST za spomenik skupnega pomena za mesto Ljubljana (Ur. l. RS, št. 3/88) dovoljena vožnja s kolesom po PST.  
G. Klavs je pojasnil, da bo Oddelek za šport MOL na ČS Rudnik še posredoval pisni odgovor na vloženo pobudo in podal predlog rešitve.

## AD 2

### Razno

G. Virant je podžupana MOL, g. Crneka, povprašal glede projekta širitve pokopališča Rudnik. Pokopališče bi se povečalo in razširilo na delu, ki je v lasti Mestne občine Ljubljana. Zadeva je že v fazi reševanja in v dogovoru s podjetjem Žale. Svet ČS Rudnik g. Crneka vljudno prosi, da od pristojne Službe za razvojne projekte in investicije MOL pridobi odgovor glede trenutnega stanja in predvidenega termina razrešitve omenjenega projekta.

G. Virant je vsem prisotnim še sporočil, da je bila pobuda ČS Rudnik za poimenovanje Ceste čez Golovec obravnavana na Komisiji za poimenovanje naselij in ulic MOL. G. Virant predlaga, da se cesta poimenuje kot **Pot čez Golovec**, za imenovanje omenjene poti pa bo potrebno pridobiti soglasje o takšnem poimenovanju tudi od sosednje četrtne skupnosti, in sicer ČS Golovec.

Predsedujoče je predlagala, da bo Svet ČS Rudnik na prihodnji seji zadevo ponovno obravnaval ter k soglasju in skupnemu dogovoru pozval še ČS Golovec.

G. Okorn, predsednik Sosveta za varnost ČS Rudnik, je g. Vatovca povprašal o nadaljnjih potekih varnosti v cestnem prometu in varni poti v šolo na ravni OGDG MU MOL. G. Vatovec je predlagal, da se vprašanje naslovi na g. Možino, ki se na omenjenem oddelku intenzivno posveča varnosti in varnim potem v šolo.

Podžupan MOL je na koncu vsem prisotnim še sporočil, da se bodo ponovno uvedli kratki sestanki s predsedniki četrtnih skupnosti in vodjem OGDG MU MOL, g. Polutnikom.

Predsedujoča je ugotovila, da je dnevni red izčrpan, zato je sejo zaključila ob 19. uri.

Zapisala:  
Simona Križanec



Predsednica Sveta ČS Rudnik, MOL  
Katarina Juvanc Šinkovec